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Výstava Stavíme,
bydlíme míří do
Třebíče
Třebíč – Ve středu 3. února
a ve čtvrtek 4. února se potři-
nácté promění budova Fórum
v Třebíči na veletržní palác, ve
kterém se uskuteční stavební
výstava Stavíme, bydlíme.
Vstup na výstavu je tradičně
zdarma. Brány výstaviště bu-
dou otevřeny ve středu od 9 do
18 hodin a ve čtvrtek do 17 ho-
din. Celkem se představí na 50
firem z oboru stavebnictví
a bytového designu.

Pokud bydlíte v bytě a chys-
táte se na jeho rekonstrukci,
máte jedinečnou možnost ze-
ptat se na výstavě odborníků
na vše, co vás zajímá. Pro ty,
kteří staví dům nebo uvažují
v blízké době o přestavbě je na
výstavě připravena pestrá na-
bídka výrobků a služeb.

Letos se výstavy bude
účastnit i zástupce Státního
fondu životního prostředí,
který ve středu 3. února od 15
hodin v malém sále přímo na
výstavě seznámí majitele ro-
dinných domů s možností fi-
nanční podpory vedoucí ke
snížení energetické nároč-
nosti budov a k výměně nee-
kologických zdrojů tepla za
šetrná a ekologická.

Více informací naleznete na
www.omnis.cz.

Do prvních tříd
nastoupí 450 dětí

Třebíč – Do školních lavic
v třebíčských školách letos
usedne zhruba 450 prvňáčků.
Zápis dětí do prvních tříd zá-
kladních škol pro školní rok
2016/2017 se konal na konci
ledna. K zápisu do základních
škol, jejichž zřizovatelem je
město Třebíč, přišlo se svými
rodiči celkem 531 dětí. „Je
předpoklad, že do školy na-
stoupí 436 dětí. Rodiče zatím
požádali o odklad povinné
školní docházky pro 95 dětí.
Odklady povinné školní do-
cházky se vyřizují do 31. květ-
na 2016, takže zřejmě ještě do-
jde k nepatrné úpravě jejich
počtu,“ oznámila mluvčí měs-
ta Irini Martakidisová. „K le-
tošnímu zápisu přišlo o 53 dětí
méně než v loňském roce a za-
tím je o tři odklady méně,“ po-
znamenala. Loni rodiče nejví-
ce dětí zapsali na Základní
školu Benešova (107), nejmé-
ně pak na Základní školu Na
Kopcích (51). (el)

Derby pro Aleše bavilo
a mimo jiné také pomohlo
Třebíč – Ve šlágru kola flor-
balové divize C se před vel-
kou návštěvou 227 fanoušků,
střetly první s druhým celkem
tabulky, tedy Snipers Třebíč
a PSKC Okříšky-Kněžice. Po-
řádající třebíčští Snipeři se
rozhodli využít tohoto regio-
nálního derby a vyhlásili akci
„Derby pro Aleše“.

Aleš Denner je desetiletý
kluk z vesnice nedaleko Tře-
bíče. Od narození trpí svalo-
vou dystrofií nejkomplikova-
nějšího Duchennova typu. Je
to vlastně genetická porucha
ubývání svalstva a nemoc je
velmi vážná, léčba pouze mír-
ní příznaky choroby. Jedinou
šancí, jak Alešovi pomoci, je
aplikace kmenových buněk,
která se experimentálně pro-
vádí pouze v Izraeli na spe-
ciální klinice The Weizmann
Medical Center. Léčba není
levnou záležitostí, proto tře-
bíčské sdružení For Jane vy-
hlásilo na pomoc Alešovi ve-
řejnou sbírku.

Pořadatelé ze Snipers Tře-
bíč se k této sbírce připojili a
celou sumu z vybraného dob-

rovolného vstupného věno-
vali na konto sbírky. „Ukáza-
lo, že to byl dobrý krok a díky
podpoře fanoušků i obou tý-
mů putuje na konto Aleše ně-
co málo přes 12 tisíc korun,“

hlásí Ladislav Bazala z flor-
balového klubu Snipers.

Výjimečný zápas byl ještě
vyšperkován doprovodným
programem s účastí nejmen-
ších hráčů obou klubů. Děti
doprovodily při nástupu své
starší kolegy na hřiště a mezi
sebou svedly tuhé boje o pře-
stávkách divizního utkání.
I tato akce splnila účet a děti
odcházely z akce nadšené
arozjařenésúsměvemoducha
k uchu.

Samotné utkání se hrálo ve
vysokém tempu, v nádherné
atmosféře a k vidění bylo vi-
dět spousta zajímavých i vy-
hrocených situací. Nakonec
díky úvodní třetině v zápase
zvítězili domácí Snipeři 7:4,
a prolomili tak šňůru vítěz-
ství hostujícího týmu ve vzá-
jemných zápasech. I díky této
výhře se Třebíčští stále drží
na čele tabulky před Dačice-
mi, které ztrácí čtyři body.

Kdo by se chtěl připojit
k dobročinné akci třebíčských
florbalistů, může tak učinit do-
datečně.ČísloúčtuproAlešeje:
9500012439/7940. (rep)

DERBYPROALEŠE.Kapitán
Snipers JaroslavDlabač předává
Alešovi upomínkové předměty
klubu. Foto: Ladislav Bazala

Do elektrárny se násilím nově
nedostane ani desetitunové vozidlo
Kvůli napjaté mezinárodní situaci se v elektrárně Dukovany zpřísnil pohyb osob i vozidel. Stálo to 60 milionů

KAMIL ČERNÝ

Dukovany – Kvůli napjaté
mezinárodní situaci se během
posledních čtyř měsíců změ-
nil systém vstupu a vjezdu do
areálu Jaderné elektrárny Du-
kovany. Novými turnikety
prochází denně tisíce lidí.
„Jsou to zaměstnanci, pra-
covníci dodavatelských fi-
rem. Mnoho lidí tudy prochá-
zí několikrát za den, protože
objekty máme i mimo areál
elektrárny,“ vysvětlila ředi-
telka útvaru bezpečnosti spo-
lečnosti ČEZ Iva Kubáňová.

Méně snadný je také vjezd
vozidel. Každý den se to v obou
směrech týká asi 130 aut a je-
jich posádek.

Pořízení nového zařízení
vyšlo společnost ČEZ, která
Dukovany provozuje, asi na

šedesát milionů korun. „Není
to jen to, co je vidět. V pozadí je
schována celá řada věcí, které
ale spadají do režimu utajení,
takže je nemohu komento-
vat,“ dodal ředitel elektrárny
Miloš Štěpanovský.

Dostat se do areálu elek-
trárny přes hlavní vstup není
jednoduché. Projít je třeba
třemi stupni kontroly, systé-
mem radiační ochrany, fyzic-
kou kontrolou u pracovníků
ostrahy a detektory. „Je tam
velmi citlivý rentgen. Všech-
no, co pronášíte, je vidět,“ po-
dotkl Miloš Štěpanovský.

Zároveň dojde ke snímání
dlaně, tedy kontrole takzvané
biometriky ruky.

Ještě v září minulého roku
byly turnikety v elektrárně
poměrně snadno překonatel-
né a taky nepříliš pohodlné.

„Občas jsem od nich dostala
ránu do kolena,“ zmínila Iva
Váňová. „Ty současné kleco-
vé jsou pro uživatele schůd-
nější, ale nelze je přeskočit.
Sahají až ke stropu,“ popsala
ředitelka útvaru bezpečnosti
ČEZ.

O překonání se
nikdo nepokusil
Jak ale přiznala, za existenci
starších turniketů se o jejich
násilné překonání nikdo ne-
pokusil.

Složitější než dřív je také
vstup do elektrárny přes brá-
nu, určenou pro pohyb mo-
torových vozidel. Na každé
z nich dohlíží z výšky kamera
a na zemi několik členů ostra-
hy. K pomoci je jim zrcátko,
kterým nahlížejí pod vozidlo.

Celá procedura zabere něko-
lik minut. „Během toho se au-
tomaticky na základě identi-
fikačních karet posádky na-
čtou osoby i poznávací značka
vozidla,“ doplnila Iva Kubá-
ňová.

Pokud by se někdo pokusil
tento kontrolní bod prorazit,
vstup do areálu ještě volný
nemá. „Následná výsuvná fy-
zická bariéra vydrží tlak de-
seti tun při třicetikilometrové
rychlosti,“ upozornila ředi-
telka útvaru bezpečnosti ČEZ
Kubáňová.

Počet pracovníků ostrahy
nebylo podle ní nutné navy-
šovat. Přesto nové a moderní
bezpečnostní opatření při po-
hybu osob či vozidel směrem
do nebo z elektrárny dělá
z elektrárny jednu z nejstře-
ženějších budov v České re-

publice. „Na druhou stranu je
to pro takové zařízení, jakým
jaderná elektrárna je, ade-
kvátní ochrana,“ podotkl ře-
ditel Miloš Štěpanovský.

Zlepšování ostrahy tím na-
víc nekončí. Už brzy by se mě-
lo začít pracovat na rekon-
strukci ochranných plotů.
Konkrétnější ale Iva Kubáňo-
vá být nechtěla. „Budou se
technicky přizpůsobovat po-
třebám dnešní doby. Kdybych
byla konkrétnější, dozvěděl
by se o opatřeních i ten, proti
kterému je budeme realizo-
vat,“ vysvětlila.

Informačního centra, které
má za sebou rok provozu po
velké rekonstrukci, se opat-
ření nedotknou. Jeho ná-
vštěvníci se do něj dostanou
způsobem, na který byli zvyk-
lý už z dřívějška.

OPATŘENÍ. Rámyaž ke stropu, identifikace osob podle dlaní, lepší rentgeny nebo fyzická zábrana při vjezdu do elektrárny. To jsou jen některá bezpečnostní opatření, ke kterým
vedení dukovanské elektrárny v posledníchměsících přistoupilo. Kontrolou tamkaždý den prochází tisíce lidí. Foto: Deník/Libor Plíhal (4x)
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Pelhřimov, Palackého 1460 • Polná, Obchodní dům, Husovo nám. 46 • Havlíčkův Brod, Nádražní 397 • Světlá nad Sázavou, 
Sázavská 598 • Žďár nad Sázavou, Dolní 1730/25 • Jihlava, Žižkova 13 • Havlíčkův Brod, Havířská 449 • Chotěboř, Obchodní 
dům, Nám. T.G.M. 56 • Havlíčkův Brod, Reynkova 823 • Světlá nad Sázavou, Lánecká 597 • Ledeč nad Sázavou, M. Majerové 
1152 • Třešť, Havlíčkova 357

AKCE
od 3. 2. 
do 9. 2.

Šunkový salám zauzený
100 g

Čerstvá vejce
velikost M
10 ks

Listerine Cool Mint, Total Care
ústní voda
250 ml

Braník
světlé výčepní pivo
0,5 l

1090

590

2490
790

1 kg = 109,- Kč

1 l =15,80 Kč
cena za balení

1 kg = 125,53 Kč

+ 3,- Kč záloha

Tatranky
s arašídovou příchutí, 
s lískovými oříšky
47 g

Kuřecí křídla mražená
500 g

2790

1 kg = 55,80 Kč

4990

1 l = 199,60 Kč


